
В Камчатском крае продолжаются проверочные мероприятия по факту падения частного вертолета

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю на месте падения частного вертолета выясняются обстоятельства катастрофы. В ходе проверочных мероприятий установлено, что 18.45 23 июля 2014 года недалеко от реки Дранка в Карагинском районе Камчатского края в 2 км. от поселка Ивашка разбился частный вертолет, принадлежащий одному из рыбодобывающих заводов. Вертолетом управлял 39-летний генеральный директор указанного предприятия. На месте катастрофы найдены фрагменты вертолета, личные вещи, предметы одежды, фрагменты человеческого тела. По предположительным данным в разбившемся вертолете находился 23-летний пассажир – сын владельца заводов. Со слов очевидцев трагедии – рыбаков, осуществлявших вылов рыбы на том участке, местность была окутана туманом, они услышали резкий звук и увидели, как в воду упал вертолет. Мужчины предприняли попытку спасения людей, однако им удалось извлечь лишь останки тела и личные вещи. В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа. К работе привлечены водолазы. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято законное процессуальное решение.

24 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/777311>